

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 10/2011 obce Svederník, konaného dňa 23.11.2011

Prítomní: Mgr. Milan Mazúr, Martin Maruna, Roman Harmečný, Anton Koraus,
Ing. Ján Majerčák, Ing. Pavol Králik, Ing. Eva Chrustová

K bodu 1/ Otvorenie

Starosta obce privítal všetkých prítomných a oboznámil s navrhovaným programom podľa pozvánky zo dňa 16.11.2011.

a/ Schválenie programu: - jednohlasne schválený

b/ Voľba návrhovej komisie: Ing. Pavol Králik

c/ Určenie overovateľov zápisnice: Mgr. Milan Mazúr, Anton Koraus

d/ Určenie zapisovateľa: Božena Kocianová

K bodu 2/ Záhradníctvo EKOFIT s.r.o., Peter Ušák – predstavenie investičného zámeru

Starosta obce predložil prítomným poslancom písomnú žiadosť spoločnosti o schválenie intravilánu, ktorá bola na Obecný úrad doručená dňa 21.11.2011 . Vyjadril svoj názor k predmetnej žiadosti. Zúčastnení poslanci sa taktiež vyjadrili k žiadosti a výsledkom diskusie je nasledovný záver: Obecné zastupiteľstvo požaduje, aby spoločnosť EKOFIT s.r.o. predložila štúdiu s konečným riešením prevádzky a následne bude predmetná žiadosť zo dňa 21.11.2011 doriešená.

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení OZ:

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov o prácach, ktoré vyplývajú z predchádzajúcich uznesení:

- osadenie retardérov v obci
- merač rýchlosti pri MŠ Svederník (bude namontovaný 25.11.2011)
- úprava priestoru pred PZ Marček (práce v tomto kalendárnom roku sú vzhľadom na súčasné počasie ukončené, ostatné drobné dokončovacie práce budú na jar 2012)
- chodník pre peších v časti obce Zarieč (v súčasnosti je v riešení projektová dokumentácia)

K bodu 4/ Zásady hospodárenia s majetkom obce:

Prítomní schválili „Zásady ...“ nasledovne:

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 1

K bodu 5/ VZN o podmienkach poskytovania dotácie z rozpočtu obce:

Predložený Návrh VZN bol jednohlasne schválený.

K bodu 6/ Zmluva o zrušení a vysporiadaní podielového spoluvlastníctva:

Starosta obce oboznámil poslancov o predmete zmluvy, ktorou je zmena spoluvlastníctva pozemkov v kat. území Svederník – parcel registra „C“ (153/11, 153/12, 153/4), parcely registra „E“ parc.č. 210 (Zmluva podpísaná dňa 8.11.2011 a uverejnená na web. stránke obce v sekcii Úradná tabuľa).

OZ schvaľuje jednohlasne.

K bodu 7/ Spolufinancovanie projektu cezhraničnej spolupráce (SR a ČR)

Obec Svederník má uzatvorené zmluvy o partnerskej spolupráci s Obcou Nošovice a Nižní Lhoty. Na základe uzatvorených zmlúv je možnosť získania dotácie formou vypracovania projektu cezhraničnej spolupráce. Spoluúčasť obce je 5% z poskytnutej dotácie. Poslanci OZ jednohlasne schvaľujú spoluúčasť v uvedenej výške pri podávaní projektov cezhraničnej spolupráce.

K bodu 8/ Rôzne

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za pomoc pri nedávnych kultúrno-spoločenských akciách v obci, menovite Mgr. Milanovi Mazúrovi za prípravu „Dlávania kapusty do obecného suda“, Romanovi Harmečnému k technickému zabezpečeniu akcie, Ing. Eve Chrustovej pri aktívnej spolupráci pri „Viazaní adventných vencov“ ako aj ostatným prítomným poslancom.

K bodu 9/ Diskusia

-

K bodu 10/ Záver

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Zapísala: Božena Kocianová

Overili: Mgr. Milan Mazúr
Anton Koraus